Tegyiik fel, hogy x mésodperc mulva a B, ill. C' pontokbél indult pont a D, ill. E helyzetbe keriil, és DE = 26
méter (lasd az abrat).
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A D pontbdl az AC befogora bocsatott merdleges talppontja legyen F'.
Pythagoras tételét alkalmazva a DF' E haromszogre

DF? + EF? = DE? = 676.

Itt
DF? = AD? — AF?,
és egyrészt
AD:85—8,51::17(5—E),
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AP =2 4p 15 (5 - f) és AD? — AF? = (17% — 15?) (5 - E)2 — 64 (5 - E)2
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EF_AC—AF—CE_75—15(5—§) —50 = 2.

Igy a kovetkez6 egyenletet nyerjiik z-re:
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A 10-nél nagyobb gyok jelen esetben nem johet szamitasba, mert 10 mp alatt a B-b6l kiindulé pont eléri az A
végpontot.

Tehat 4 mp malva lesz a két pont tavolsdga 26 m.
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